

Száma: HAJ/6511-16/2024.

Előkészítő: Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyző
Az előterjesztés törvényességi ellenőrzője:
Dr. Kiss Imre jegyző

ELŐTERJESZTÉS

az üzletek éjszakai működési rendjéről szóló 23/2023. (XII. 1.) Önkormányzati Rendelet megalkotását követő tapasztalatokról

A Képviselő-testület a 2023. novemberi ülésén alkotta meg az üzletek éjszakai működési rendjéről szóló 23/2023. (XII. 1.) Önkormányzati Rendeletét.

A rendelet előírásai szerint az üzletek hétköznap 24.00 óra és másnap 05.00 óra között, pénteken, szombaton és a munkaszüneti napokat megelőző napon megkezdett nyitva tartás esetén 02.00 óra és 05.00 óra között nem tarthatnak nyitva. Négy kivételt enged a rendeletünk: A rendelet hatálya nem terjed ki:

- kereskedelmi szálláshelyeken működő üzletekre,
- kulturális és sportlétesítményekben üzemeltetett üzletekre,
- üzemanyagtöltő állomásra,
- lakodalmak helyszínéül szolgáló üzletekre e rendezvények időtartamára.

A rendelet napirendjének tárgyalásakor a Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság, valamint az Egészségügyi és Szociális Bizottság ülésén igény merült fel a rendelet hatályosulásának vizsgálatára. A Bizottságok azt javasolták, hogy fél év tapasztalatáról kapjon tájékoztatást a testület.

A 2024. évi munkaterve tárgyalásakor a testület az áprilisi ülésére tervezte ennek a napirendnek a tárgyalását.

A testület novemberben alkotta meg rendeletét, ebben az időszakban nem teljes nyitva tartással működnek a Fürdő utcai üzletek, illetve lényegesen kevesebb rendezvény megszervezésére van igény, mint a nyári időszakban. Ezért a jelenlegi tájékoztató nem tud információt nyújtani a nyári időszakot jellemző kihatásokról.

A tapasztalatok megismerésére megkerestük a Hajdúnánási Rendőrkapitányságot, aki a rendelet megalkotását kezdeményezte, és a Sörbár 2000 Kft-t, akit az éjszakai nyitva tartás korlátozás érintett.

Kérésünkre mindkét megkeresett fél elküldte véleményét a rendelet alkalmazásának tapasztalatairól, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

Csász Krisztián r. alezredes, rendőrségi tanácsos, mb. kapitányságvezető annak a reményének ad hangot, hogy a rendelet hatása a nyári időszakban és eléri a kívánt eredményt és az üzletek éjszakai nyitva tartásához köthető jogsértések száma csökkenni fog. Válaszlevelében az üzletek nyitva tartásának ellenőrzését ígéri.

A megkeresett Sörbár 2000 Kft. ügyvezetője, Varga Béla alapvetően elfogadóan nyilatkozott a nyitva tartás korlátozásáról. Ugyanakkor a kivételek lehetőségét javasolja módosítani (jelenleg kizárólag január 1-jén maradhatnak nyitva az üzletek 05.00 óráig). Megítélése szerint a „kiemelt ünnep- és munkaszüneti napokon, illetve az azokat megelőző napokon”, valamint rendhagyó alkalmakkor, mint pl ballagások, városi rendezvények, vagy kiemelt sportesemények, legyen lehetősége az üzemeltetőnek az igényekhez igazítani a nyitva tartást.

A fentiek alapján előterjesztem az alábbi

H a t á r o z a t i j a v a s l a t - o t:

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az üzletek éjszakai működési rendjéről szóló 23/2023. (XII. 1.) Önkormányzati Rendelet megalkotását követő tapasztalatokról szóló előterjesztést megismerte, melynek alapján a rendeletet az elfogadott tartalommal a továbbiakban is fenn kívánja tartani.

Felelős: _____ -

Határidő: -

Hajdúnánás, 2024. április 17.

Szólláth Tibor
polgármester